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Thank you very much for your response to our recent parent survey; the time you invested in this is much 

appreciated. The findings and analysis are of course shared with all staff and governors. It is our aim to 

improve further all aspects of Holy Cross Catholic Primary Academy and your responses will help us to achieve 

that.  Please see the graph below capturing the overall findings (209 returned questionnaires) which we found 

to be extremely encouraging. 
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I WOULD RECOMMEND THIS SCHOOL TO ANOTHER PARENT 
(YES OR NO)



 Strongly 

agree 
Agree Disagree 

Strongly 

disagree 

Don’t 

know 

My child is happy at this school. 43% 56% 1% 0% 0% 

My child feels safe at this school. 59% 40% .5% 0% .5% 

The school makes sure its pupils are 

well behaved 
50% 48% 1% 0% 1% 

My child has been bullied and the 

school dealt with the bullying 

quickly and effectively 

8% 22% 6% 4% 60% 

The school makes me aware of what 

my child will learn during the year 
44% 49% 5% 0% 2% 

When I have raised concerns with 

the school they have been dealt 

with properly 

30% 42% 4% 2% 22% 

Does your child have special 

educational needs and/or 

disabilities (SEND)? If yes, how 

strongly do you agree with this 

statement: ’My children has SEND, 

and the school gives them the 

support they need to succeed.’ 

38% 11% 7% 15% 29% 

The school has high expectations 

for my child 
39% 55% 4% 0% 2% 

My child does well at this school 44% 52% 2% 0% 2% 

This school lets me know how my 

child is doing 
47% 48% 4% 0% 1% 

There are a good range of subjects 

available at this school 
34% 64% 0% 0% 2% 

My child can take part in clubs and 

activities at this school 
46% 48% 3% 1% 2% 

The school supports my child’s wider 

personal development 
36% 55% 5% 0% 4% 

 YES 

 

NO 

I would recommend this school to 

another parent (yes or no) 
99% 1% 

 

 


